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A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) idén a XVII. évadát kezdi meg.  A XVII. évadban,
szokásukhoz híven, Szegeden több különböző helyszínen is játszanak, így előadásaikat,
bemutatóikat újra láthatják régi játszóhelyükön, a Szegedi Pinceszínházban, a Szegedi
Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karának volt tornatermében (Göncz
Árpád sétány), valamint a Zoádia kultcukrászdában.

Az új évad kezdetén a 24. Őszi Kulturális Fesztiválhoz számos programajánlattal hozzájárul a SZESZ. Az
új évadban a társulat október 10-én lép először a közönség elé, Varga Norbert rendezésében Kárpáti
Péter darabjával, az Én, a féreg című Kafka-kabaréval, állandó játszóhelyén, a Szegedi Pinceszínházban.
Az előadást az évad végéig láthatja a közönség, így legközelebb november 19-én, kedden 19 órakor a
Pinceszínház színpadán látható az előadás.

A SZESZ ezt követően Jagos István Róbert darabját játssza a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és
Társadalomtudományi Karának régi tornatermében. Az Evangélium című előadást 2019. október 15-én,
kedden 19 óra 30 perctől láthatja a szegedi közönség.

A tavalyi nagy sikerű NAKED SZESZ verszenésítős játékát is tovább játssza a SZESZ. 2019 áprilisában
jelent meg második lemezük, a Pehelysúlyú Világ. A lemezen 10 új dal szerepel, köztük Radnóti Miklós,
Jagos István Róbert, Baka István, és SZTE-s egyetemi hallgatók verseivel, illetve a zenekar közös
szerzeményei, Géczi Gergő és Varga Norbert dalszövegei. Az új lemez dalai meghallgathatók itt.

Koncertjeikkel szintén találkozhatnak egész évadban szerte a városban, a különböző
koncerthelyszíneken. A zenekar fellépett a nyáron Magyarkanizsán, ahol a dalviadal győztese lett. A
díjjal több fellépés illetve új hanganyag elkészítése is lehetővé válik.

A társulat tovább játssza Závada Péter Reflex című darabját Hadzsy
János rendezésében. Az előadást először az új évadban az Őszi
Kulturális Fesztivál programjaként november 5-én, kedden 19 órai
kezdettel játssza a SZESZ a Szegedi Pinceszínház színpadán.

FRISS NÉPSZE

Kigyulladt e
Csongrádon

TŰZ 2019.10

Palkovics: M
az összesze

HÍRZÓNA 20

Lauer Istvá
az uszodára

POLITIKA 20

Idén is átad
Szakképzés

HÍRZÓNA 20

Magányos m
Mórahalomn

ILLEGÁLIS BEV

A vagy B? S
a B-t válasz

SZÓRAKOZÁS

Német Fere
is ugyanazo
küzdenek

HÍRZÓNA 20

Kamionnal ü
M5-ösön, Sz

BALESET 201

KÖZÉLET POLITIKA HÍRZÓNA SPORT SZÓRAKOZÁS KULTÚRA KÖZÖSSÉG EGÉSZSÉG GAZDASÁG MAGYARORSZÁG A CSODÁK FORRÁSA

 

https://szegedma.hu/rovat/hirzona
https://szegedma.hu/author/rothbalazs
https://szegedma.hu/2019/10/kezdodik-a-szesz-tizenhetedik-evada
https://open.spotify.com/album/7JoiZYwM3eHIzDffUyVVM7
https://szegedma.hu/2019/10/kigyulladt-egy-szerelomuhely-csongradon
https://szegedma.hu/2019/10/palkovics-magyarorszag-mar-nem-az-osszeszerelouzemek-orszaga
https://szegedma.hu/2019/10/lauer-istvan-harmadik-hid-helyett-az-uszodara-szavazott-botka
https://szegedma.hu/2019/10/iden-is-atadjak-a-szeged-szakkepzeseert-dijat
https://szegedma.hu/2019/10/maganyos-migranst-talaltak-morahalomnal
https://szegedma.hu/2019/10/a-vagy-b-szegeden-az-utca-embere-a-b-t-valasztotta
https://szegedma.hu/2019/10/nemet-ferenc-a-baloldali-emberek-is-ugyanazokkal-a-gondokkal-kuzdenek
https://szegedma.hu/2019/10/kamionnal-utkozott-egy-auto-az-m5-oson-szeged-kozeleben
https://szegedma.hu/rovat/kozelet
https://szegedma.hu/rovat/politika
https://szegedma.hu/rovat/hirzona
https://szegedma.hu/rovat/sport
https://szegedma.hu/rovat/szorakozas
https://szegedma.hu/rovat/kultura
https://szegedma.hu/rovat/kozosseg
https://szegedma.hu/rovat/egeszseg
https://szegedma.hu/rovat/gazdasag
https://szegedma.hu/magyarorszag-a-csodak-forrasa
https://www.facebook.com/szegedma/
https://www.youtube.com/user/szegedma
https://szegedma.hu/


2019. 10. 11. Kezdődik a SZESZ tizenhetedik évada – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2019/10/kezdodik-a-szesz-tizenhetedik-evada 2/4

HASONLÓ TÉMÁK:

A SZESZ társulata ebben az évadban ismét útra kel, a társulat a Debreceni Egyetemi Színház
(DESZINHÁZ) meghívására részt vesz a hetedik debreceni egyetemi találkozón 2019. október 15-19-én.
Itt október 19-én, szombaton a Horváth Árpád Stúdiószínházban Varga Norbert rendezésében Jagos
István szegedi költő darabját, Evangélium – Jagos és Tamás apokrifet láthatja a debreceni közönség a
SZESZ-től, 21:15-től.

A SZESZ a mostani évadban több új bemutatóval is készül, először Görgey Gábor darabját, a
Komámasszony hol a stukkert láthatja a közönség 2020 februárjában. A társulat új műfajban is kipróbálja
magát, történetében először Varsányi Anna Tavaszi hangok című monokomédiáját Márkos Emese játssza
el. Az előadást először 2020 márciusában láthatja a közönség a SZESZ műsorán. Az előadás rendezője
Varga Norbert. Az évad harmadik bemutatója Werner Schwabb darabja, az Elnöknők lesz. A bemutató
2020 májusa.

2020 áprilisában, az Egyetemi Tavasz programsorozatának részeként, az SZTE NKI Kulturális Irodával
közösen rendezi meg a SZESZ társulata az V. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozót, ahol ismét
elsősorban egyetemisták munkáit vonultatja fel, szerte az országból és külföldről is. A társulat egész
évben tematikus tréningeket szervez a SZESZ munkái iránt érdeklődőknek, a tréningeken előzetes
jelentkezés alapján bárki részt vehet.
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